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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 Πρακτικού από την 8η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2017 του Διοικητικού
Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’  Παιδικής Αγωγής του
Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

                                                               
                                                                          ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ  3ο  Ημερησίας  Διάταξης: “‘Έγκριση  πραγματοποίησης  δαπάνης,  δέσμευση  και
διάθεση  πίστωσης για  υπηρεσία  απολύμανσης,  μυοκτονίας  και  απεντόμωσης   των
παιδικών σταθμών πολιτιστικών και αθλητικών χώρων του ΟΑΠΠΑ- Ορισμός επιτροπής
παραλαβής υπηρεσιών”.   

Σήμερα την 1η  του μήνα ΙΟΥΝΙΟΥ του έτους 2017, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 19.00, συνήλθε
σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’
Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης  στην αίθουσα συνεδριάσεων  του
Δημοτικού  Καταστήματος  του  Δήμου  Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης,  ύστερα  από  την  υπ’
αριθμ.  Πρωτ.:  2310/26-5-2017 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Ν.Π.Δ.Δ,  που
επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του  νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες  δέκα  (10)   και  απόντες πέντε  (5), έλεγχος απαρτίας  (10/15)  και
συγκεκριμένα:
 
ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ                    ΙΔΙΟΤΗΤΑ                                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ   Πρόεδρος (Δήμαρχος)                    Παρών             
ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ              Αντιπρόεδρος (Δημ.Σύμβουλος)   Παρούσα 
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ              Δημοτικός Σύμβουλος                     Παρούσα
ΑΡΓΥΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ   Δημοτικός Σύμβουλος                                           Απών
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ΔΑΒΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       Δημοτικός Σύμβουλος                                           Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                        Δημότης                                            Παρούσα
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ               Δημότης                                                                   Απών
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ      Δημότης                                            Παρούσα
ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ       Δημότης                                            Παρούσα
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ        Δημότης                                                                    Απών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ         Δημότης                                             Παρών
ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ             Δημότης                                                                    Απών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ          Δημότης                                             Παρών
ΚΟΥΡΕΝΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ           Δημότης                                              Παρούσα
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ        Εκπρόσωπος Εργαζομένων             Παρών

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν. 
Η κα Αναστασία Κουρεντζή αποχώρησε μετά την ψήφιση του 3ου θέματος της Η/Δ.
Tα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε  η μόνιμη υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α. κα Σταυρούλα Κασίμη
ΤΕ Βιβλιοθηκονόμων. 

Ο  Δήμαρχος  και  Πρόεδρος  του  Δ.Σ.  του  Οργανισμού  Αθλητισμού-Πολιτισμού  &  Παιδικής
Αγωγής κ.Γρηγόρης Κωνσταντέλλος, αφού πήρε το λόγο  επί του 2ου Θέματος της Ημερήσιας
Διάταξης με τίτλο:   “‘Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης, δέσμευση και διάθεση πίστωσης
για  υπηρεσία  απολύμανσης,  μυοκτονίας  και  απεντόμωσης   των  παιδικών  σταθμών
πολιτιστικών  και  αθλητικών  χώρων  του  ΟΑΠΠΑ- Ορισμός  επιτροπής  παραλαβής
υπηρεσιών” ανέγνωσε στους Συμβούλους την υπ’ αριθμ 2297/26-5-2017 εισήγηση και την
υπ’ αριθμ. 2296/26-5-2017 μελέτη και των οποίων τα κείμενα  ακολουθούν ως κατωτέρω : 

“Προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες που προκύπτουν για  μυοκτονία – απεντόμωση
– απολύμανση των παιδικών σταθμών πολιτιστικών και αθλητικών χώρων του ΟΑΠΠΑ η
υπηρεσία  πρέπει  να προβεί  στη διαδικασία ανάθεσης των εν  λόγω εργασιών.  Για το
σκοπό αυτό έχει συνταχθεί η υπ’ αριθμ. 2296/ 26-5-2017  τεχνική έκθεση με την τεχνική
περιγραφή και τον ενδεικτικό προϋπολογισμό. 

Η Δαπάνη, που απαιτείται,  ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 3.986,6  €

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ,  υπάρχει  εγγεγραμμένη  σχετική  πίστωση  στον   ΚΑ 15-

6162.004 του εκτελούμενου προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2017 του Ο.Α.Π.Π.Α.
με τίτλο   “μυοκτονία – απεντόμωση ”.

  Παρακαλούμε όπως το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει για :

1) Την πραγματοποίηση της δαπάνης, τη δέσμευση  και τη διάθεση της πίστωσης, για
μυοκτονία  – απεντόμωση – απολύμανση των παιδικών σταθμών πολιτιστικών  και
αθλητικών χώρων του ΟΑΠΠΑ, ποσού 3.986,6€ € από τον ΚΑ 15-6162.004 με τίτλο
“μυοκτονία – απεντόμωση ”.

2) Τον ορισμό της Επιτροπής  παραλαβής των υπηρεσιών η οποία προτείνεται   ως κατωτέρω :
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Τακτικά Μέλη

1. ΚΟΤΣΙΑΛΟΥ  ΚΥΡΙΑΚΗ   μόνιμη  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ  με  ΤΕ9  και  ειδικότητας
Βρεφονηπιοκομίας

2. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ  ΙΩΑΝΝΑ,   μόνιμη  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ,   κλάδου  ΔΕ8  και
ειδικότητας βοηθών βρεφονηπιοκόμων – παιδοκόμων.

3. ΜΕΓΓΕ  ΔΗΜΑΡΕΤΑ  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ   με  σχέση  εργασίας  ΙΔΟΧ  με
προσωρινούς πίνακες του ΑΣΕΠ,  ΔΕ Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων Παιδοκόμων

Αναπληρωματικά  μέλη  ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ  με  σχέση
εργασίας  ΙΔΟΧ   κλάδου  ΤΕ9  και  ειδικότητας  βρεφονηπιοκομίας  ΓΡΗΓΟΡΑΤΟΥ  ΜΑΡΙΑ
υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ  με  σχέση  εργασίας,  ΙΔΟΧ   ΔΕ  Βοηθών  Βρεφονηπιοκόμων
Παιδοκόμων και  ΗΛΙΑΝΝΑ ΓΑΛΑΝΗ, υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ
(ασφ. Μέτρα), ΤΕ βρεφονηπιοκόμων σύμφωνα με τις διατάξεις του  Ν. 4412/16.

3)  Την  εξουσιοδότηση   του   Πρόεδρου  ή  του  Αντιπροέδρου  ως  νόμιμος
αναπληρωτής του,  να εκδώσει με εντολή σας, την σχετική ως ανωτέρω απόφαση
ανάληψης υποχρέωση.

Οι ανωτέρω εργασίες θα ανατεθούν από τον Πρόεδρο με τη διαδικασία της απ’
ευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.”

                                               “ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Με την παρούσα μελέτη θα καλυφθεί η  μυοκτονία – απεντόμωση – απολύμανση των
παιδικών σταθμών πολιτιστικών και αθλητικών χώρων του ΟΑΠΠΑ

Για το σκοπό αυτό έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό του ΟΑΠΠΑ  οικονομικού έτους
2017  πίστωση με  ΚΑ   15-6162.004 ύψους 3.986,6  Ευρώ  με τίτλο:  «  μυοκτονία  –

απεντόμωση ».

Η παρούσα υπηρεσία θα πραγματοποιηθεί με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης
από τον Πρόεδρο  με  σφραγισμένες  προσφορές και  κριτήριο  κατακύρωσης την  πλέον
συμφέρουσα από οικονομικής  άποψης  προσφορά μόνο βάσει  τιμής  σύμφωνα με  τις
διατάξεις του ν. 4412/2016.Ο προϋπολογισμός της παρούσας ανέρχεται στο ποσό των
3.986,6€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.

Οι τιμές λήφθηκαν από το ελεύθερο εμπόριο μετά από έρευνα αγοράς.

Σύμφωνα με τον κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής,  περί κοινού
λεξιλογίου  για  τις  δημόσιες  συμβάσεις  (CPV)  η  ανωτέρω προμήθεια  ταξινομείται  με
αριθμητικούς κωδικούς:

CPV ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

90920000-2 Υπηρεσίες Απολύμανσεις εγκαταστάσεων
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ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Α. Απολύμανση –Ειδική Απολύμανση

Στόχος των απολυμάνσεων είναι η διατήρηση ενός υψηλού επιπέδου υγιεινής και η
μείωση του κινδύνου μετάδοσης μολυσματικών ασθενειών σε ευαίσθητους χώρους, όπου
συγχρωτίζονται  πολλά  άτομα  όπως  τα  σχολεία  και  οι  παιδικοί  σταθμοί,  καθώς  και
αθλητικών χώρων που ενδέχεται να υποδειχθούν από τον ΟΑΠΠΑ. Για τον λόγο αυτό
είναι  απαραίτητη  η  εφαρμογή  ενός  αποτελεσματικού  προγράμματος  απολύμανσης  -
μικροβιοκτονίας. Ο ρόλος μιας τέτοιας εφαρμογής είναι η μείωση σε αποδεκτά επίπεδα
του μικροβιακού φορτίου.

Τα  απολυμαντικά  θα  έχουν  απορρυπαντικές  ιδιότητες,  θα  πρέπει  να  είναι
κατάλληλα  για  χρήση σε  επιφάνειες  με  ιδιαιτέρα  υψηλό  μικροβιακό  φορτίο,  ιοκτόνο-
μικροβιοκτόνο δράση σε μύκητες-βακτηρίδια, ιούς, καθώς και σπόρους μυκήτων. Δεν θα
πρέπει να καταστρέφουν ή να αλλοιώνουν τις επιφάνειες και τα αντικείμενα με τα οποία
έρχονται σε επαφή και να είναι πλήρως βιοδιασπόμενα. 

           Επιπλέον  θα γίνεται στο χώρο και εντομοκτονία. Κατά τις εφαρμογές στους
χώρους αυτούς, οι εργαζόμενοι θα φορούν ειδική στολή προστασίας και οι εφαρμογές θα
γίνονται με ψεκασμό ή εκνέφωση, κατά περίπτωση. 

Β. Απεντόμωση 

Οι  εργασίες  απεντόμωσης  σκοπεύουν  στην  καταπολέμηση  παντός  είδους
ανεπιθύμητων  εντόμων  υγειονομικής  σημασίας,  η  παρουσία  των  οποίων  ενδέχεται  να
δημιουργήσει εστίες μόλυνσης σε κτίρια.

Οι δραστικές ουσίες θα πρέπει να έχουν έγκριση κυκλοφορίας από το Υπουργείο
Αγροτικής Ανάπτυξης για την Ελληνική αγορά, να κυκλοφορούν σε χώρες της Ε.Ε, πρέπει
δε  να  συνοδεύονται  από  τα  δελτία  ασφαλείας  των  προϊόντων  της  παρασκευάστριας
εταιρείας στην Ελληνική γλώσσα. Θα  πρέπει  να  ανήκουν  στη  κατηγορία  των
πυρεθρινοειδών ή των καρβαμιδικών. Θα προτιμηθούν σκευάσματα νέας τεχνολογίας π.χ.
(μικροκάψουλες) των οποίων η εφαρμογή προκαλεί την ελάχιστη δυνατή οσμή και δεν
αφήνουν ίχνη (στίγματα, λεκέδες) στις περισσότερες κοινές επιφάνειες (τοίχοι, μοκέτες
κλπ). 

Πριν  οποιαδήποτε  επέμβαση  σε  χώρους  που  θέλουμε  να  προστατεύσουμε,  θα
πρέπει να  εντοπιστούν οι εστίες  πολλαπλασιασμού των εντόμων και να καταστραφούν,
αφού ψεκαστούν προσεκτικά και με επιμέλεια. Ο σωστός εντοπισμός των σημείων αυτών
βελτιώνει την αποτελεσματικότητα του ψεκασμού.

Στους  χώρους  που  θα  πρέπει  να  γίνει  απεντόμωση,  ο  ψεκασμός  θα
πραγματοποιηθεί  στα υπόγεια,  λεβητοστάσια,  διαδρόμους,  κυλικεία,  τουαλέτες,  γωνίες,
σοβατεπί, σημεία με υγρασία, αίθουσες εκδηλώσεων, κλιμακοστάσια κ.α. Θα ανοιχθούν
και  θα  ψεκασθούν  όλα  τα  φρεάτια  λυμάτων,  τα  οποία  θα  υποδειχθούν,  καθώς  και
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οποιοσδήποτε  άλλος  εσωτερικός  ή  εξωτερικός  χώρος   που  θα  υποδειχθεί  από  την
Υπηρεσία. 

Ο ψεκασμός γίνεται μόνο στις επιφάνειες και ποτέ στον αέρα. Ο ψεκασμός γίνεται
από απόσταση 20-30 εκ. από τις επιφάνειες μέχρι αυτές να διαβραχούν καλά χωρίς όμως
να στάζουν σταγόνες. Η παρασκευή του ψεκαστικού διαλύματος θα πρέπει  να γίνεται
σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του προϊόντος όπως αυτές αναγράφονται στην ετικέτα του
φαρμάκου.  

Κατά την απεντόμωση στα κτίρια θα χρησιμοποιηθεί  1 lt διαλύματος/30m2.  Θα
γίνει προσπάθεια να γίνει ψεκασμός  και του ακάλυπτου χώρου των κτιρίων σε σημεία
που υπάρχουν εγκαταλειμμένα μπάζα.

Κατά την εντομοκτονία στα φρεάτια θα χρησιμοποιηθεί ½ lt διαλύματος/φρεάτιο.
Η εργασία θα γίνει με όσο το δυνατόν καλύτερη διαβροχή στα τοιχώματα των φρεατίων
και θα καλύπτει τις σχάρες και τα ανοίγματα.

Σε κάθε εφαρμογή καταπολέμησης θα πρέπει να χρησιμοποιούνται  αποκλειστικά
και  μόνο  εγκεκριμένα  φάρμακα  για  την  καταπολέμηση  εντόμων  σε  κατοικημένους
χώρους, σύμφωνα με τη νομοθεσία και να λαμβάνονται όσα ιδιαίτερα μέτρα προφύλαξης
έχουν  καθοριστεί  με  την  έγκριση  κυκλοφορίας  αυτών,  ώστε  να  εξασφαλίζεται
αποτελεσματική  καταπολέμηση  χωρίς  κινδύνους  για  την  δημόσια  υγεία  και  το
οικοσύστημα.

Τα εντομοκτόνα  θα  πρέπει  να είναι  κατάλληλα για  χρήση σε εσωτερικούς  και
εξωτερικούς  χώρους,  με  άμεση δράση και  γρήγορη έκλυση  και  είσοδο της  δραστικής
ουσίας. Πρέπει να έχουν μεγάλη διάρκεια δράσης αλλά κυρίως μικρή οξεία τοξικότητα.
Όπως και παραπάνω θα πρέπει απαρέγκλιτα να είναι εγκεκριμένα από τον Ε.Ο.Φ. και να
μην έχει παρέλθει η ημερομηνία λήξης τους.

Για τις εφαρμογές εντομοκτονίας, θα επιλεγούν σκευάσματα από τον Πίνακα Β΄
του σχετικού Παρατήματος.

Γ. Μυοκτονία

Οι εργασίες μυοκτονίας  αφορούν στη μείωση και  τον έλεγχο του αριθμού των
τρωκτικών και έχουν στόχο τη διατήρηση της υγιεινής και τη προστασία των πολιτών.

Εν δυνάμει χώροι εφαρμογής είναι τα σχολικά κτήρια και οι παιδικοί  σταθμοί,
καθώς  και  τα  Δημοτικά  κτήρια,  που  βρίσκονται  στο  Δήμου  Βάρης  –  Βούλας  -
Βουλιαγμένης. 

            Η καταπολέμηση των τρωκτικών θα γίνει, αφενός με την τοποθέτηση 13 νέων
δολωματικών σταθμών στους υποδεικνυόμενους χώρους και σε σημεία τα οποία θα είναι
προσεκτικά  επιλεγμένα,  καθορισμένα  και  επισκέψιμα,  τακτικά  επιθεωρήσιμα  και
αφετέρου με την τακτική επαναδόλωση υφιστάμενων και νέων σταθμών. 
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Οι δραστικές ουσίες που θα χρησιμοποιηθούν για τη μυοκτονία θα πρέπει να έχουν
την έγκριση του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και θα επιλεγούν από
τον Πίνακα Γ΄ του σχετικού παραρτήματος.

Σε κάθε περίπτωση οι παγίδες (δολωματικοί σταθμοί) δεν πρέπει να αποτελούν
κίνδυνο για τα προϊόντα που διατηρούνται ή αποθηκεύονται στους χώρους αυτούς. Ακόμα
όσο  αφορά  τους  δολωματικούς  σταθμούς  θα  πρέπει  να  έχουν  τα  παρακάτω
χαρακτηριστικά:

Εύκολοι στη χρήση με κλειδί ασφαλείας (οδηγία 43/93 Ε.Ε)

Κατασκευασμένοι από ανθεκτικό πρωτογενές πλαστικό

Διατήρηση της ελκυστικότητας του δολώματος για μεγάλο χρονικό διάστημα

Αποφυγή πρόσληψης δολώματος από άλλα ζώα που δεν είναι στόχος εξόντωσης

Κατάλληλη εσωτερική κατασκευή ώστε το τρωκτικό να οδηγείται κατευθείαν στο δόλωμα

Ιδανικό άνοιγμα οπής για όλα τα είδη τρωκτικών

Σε τακτά χρονικά διαστήματα πρέπει να επιθεωρούνται οι θέσεις δόλωσης και να
αντικαθιστώνται τα φαγωμένα δολώματα. Κατά την τοποθέτηση των δολωμάτων πρέπει
να αποφεύγεται η άμεση επαφή των χεριών του χρήστη με το δόλωμα.

Οι δολωματικοί σταθμοί θα πρέπει να αριθμηθούν ανά χώρο και επέμβαση και να
αναφερθεί  γραπτώς στην υπηρεσία  ο  τόπος  και  ο  χρόνος  τοποθέτησης,  καθώς  και  να
γίνεται αντικατάσταση του δολωματικού σταθμού σε περίπτωση καταστροφής ή απώλειας
του, χωρίς επιπλέον χρέωση.

3) ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ - ΧΩΡΟΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

  Α. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΑΡΗΣ

Α/Α ΚΤΙΡΙΑ-ΧΩΡΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ

1 Παιδικός Σταθμός Βάρης Μουτούση & Ιουστινιανού

2 Παιδικός Σταθμός Μηλαδέζας Οθωνών 5

               Β. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΑΣ

Α/Α ΚΤΙΡΙΑ-ΧΩΡΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ

1 1ος Παιδικός  Σταθμός  Βούλας Οδυσσέως & Πανός 

2 2ος Παιδικός  Σταθμός  Βούλας Ηρακλειδών 35
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3 Παιδικός  Σταθμός  Βούλας Μιλτιάδου 2 

4) ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗ- ΜΥΟΚΤΟΝΙΑ -          ΧΩΡΟΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

  Α. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΑΡΗΣ

Α/Α ΚΤΙΡΙΑ-ΧΩΡΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ

1 Παιδικός Σταθμός Βάρης Μουτούση & Ιουστινιανού

2 Παιδικός Σταθμός Μηλαδέζας Οθωνών 5

3 Γήπεδο Ποδοσφαίρου Κυανού Αστέρα 
Βάρης

Μουτούση 1

4 Κλειστό Γυμναστήριο Μηλαδέζας Αρετής 12 Μηλαδέζα

5 Γυμναστήριο & Θέατρο Αττιδος 7 

  Β. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΑΣ

Α/Α ΚΤΙΡΙΑ-ΧΩΡΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ

1
Αίθουσα Ιωνία Λ. Καραμανλή 18

2       Πνευματική Εστία Βούλας Ζεφύρου 2 

3
Κλειστό  Δημοτικό  Γυμναστήριο  (Γ  .
Γεννηματάς)

Λυκούργου 1 

4
Αθλητικό συγκρότημα Βούλας Επί των οδών Λυκούργου, Περικλέους 

και Λεωφ. Βασ. Παύλου

5 Κλειστός χώρος πινγκ πονγκ Επί της οδού Λευκάδος

9 Ανοιχτό γήπεδο Ποδοσφαίρου Βούλας Ελ. Βενιζέλου& Περικλέους

6 1ος Παιδικός  Σταθμός  Βούλας Οδυσσέως και Πανός

7 2ος Παιδικός  Σταθμός  Βούλας Ηρακλειδών 35

8 Παιδικός  Σταθμός  Μιλτιάδου 2
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Γ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ

Α/Α ΚΤΙΡΙΑ-ΧΩΡΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ

5  Χώροι γηπέδου Βουλιαγμένης Επί της οδού Νιόβης

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

α) Απολύμανση – Μικροβιοκτονία

Η απολύμανση – μικροβιοκτονία θα γίνει 2 φορές το έτος με τη δυνατότητα μιας
επιπλέον εφαρμογής, σε περίπτωση εμφάνισης επιδημιών και σύμφωνα με τις οδηγίες του
αρμόδιου Υπουργείου, χωρίς επιπλέον επιβάρυνση του ΟΑΠΠΑ. 

β) Απεντόμωση

Η απεντόμωση Δημοτικών και παιδικών σταθμών καθώς και υπαίθριων χώρων θα
γίνει 3 φορές το έτος, με τη δυνατότητα μιας επιπλέον εφαρμογής όπου χρειαστεί, λόγω
τυχόν μειωμένης αποτελεσματικότητας των εφαρμογών, χωρίς επιπλέον επιβάρυνση του
ΟΑΠΠΑ.

γ) Μυοκτονία 

Μετά την τοποθέτηση των νέων δολοματικών σταθμών, θα γίνεται έλεγχος και 
αναδόλωση (όπου χρειαστεί), νέων και παλαιών δολοματικών σταθμών ανά τρεις (3) 
μήνες.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α/Α
ΕΙΔΟΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΜΟΝ. 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΤ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ
(€)

ΕΦΑΡΜ.
ΣΥΝΟΛΟ

(€)

1 Απολύμανση

Αριθμός 
Δημοτικών  
κτιρίων, παιδικών
σταθμών  

15 15,00€ 2 450,00€

2  Απεντόμωση

Αριθμός 
Δημοτικών  
κτιρίων, παιδικών
σταθμών 

15 38,00 € 3 1.710,00€

3 Μυοκτονία

Εγκατάσταση 
νέων 
δολωματικών 
σταθμών

13 5,00€ 1 65,00€
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Αναδόλωση  
παλαιών 
δολωματικών 
σταθμών και 
εγκατάσταση 
νέων 
δολοματικών 
σταθμών

Τεμάχια 60 1,50€ 3 270,00€

5

Έκτακτες 
εφαρμογές 
τερμίτες -  
ψύλλοι

Αριθμός 
Δημοτικών  
κτιρίων, παιδικών
σταθμών 

1 720,0€ 1 720,0€

ΣΥΝΟΛΟ (€)
3.215,00€

Φ.Π.Α. 24%
771,6€

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (€)
3.986,6€

Η     ολική     δαπάνη     δεν     θα     υπερβεί     το     εγκριθέν     ποσό     για     το     έτος   2017
Η εκτέλεση της εργασίας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/2016
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:  «  Απολύμανσης  ,  μυοκτονία  και  απεντόμωση  των  παιδικών
σταθμών πολιτιστικών και αθλητικών χώρων του ΟΑΠΠΑ.‘».

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
ΆΡΘΡΟ 1ο

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ     ΠΑΡΟΧΗΣ     ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Η συγγραφή αυτή αφορά τις εργασίες   για υπηρεσία απολύμανσης , μυοκτονίας

και  απεντόμωσης    των  παιδικών  σταθμών  πολιτιστικών  και  αθλητικών  χώρων  του
ΟΑΠΠΑ

ΆΡΘΡΟ 2ο

ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ     ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Η διενέργεια της απευθείας ανάθεσης και η εκτέλεση της παροχής υπηρεσιών διέπονται
από τις διατάξεις:
1.1. Το άρθρο 84 του Ν.2362/95 (Φ.Ε.Κ. 247/Α΄) «Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου
των Δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις».
1.2. Το Ν. 2690/99 «Κύρωση του κώδικα διοικητικής διαδικασίας και άλλες διατάξεις»
1.3. Το Ν. 3021/2002 (Φ.Ε.Κ. 143/Α΄) «Περί υπαγωγής της σύμβασης που θα συναφθεί 
στη διαδικασία διασταύρωσης στοιχείων, που προβλέπονται στο άρθρο 4 αυτού».
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1.4.  Το  Ν.  3310/05  (ΦΕΚ 30/Α΄)  «Μέτρα  για  τη  διασφάλιση της  διαφάνειας  και  την
αποτροπή  καταστρατηγήσεων  κατά  τη  διαδικασία  σύναψης  δημοσίων  συμβάσεων»,
όπως τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του Ν. 3414/05 (ΦΕΚ 279/Α΄) «Τροποποίηση του
Ν.  3310/05  ‘‘Μέτρα  για  τη  διασφάλιση  της  διαφάνειας  και  την  αποτροπή
καταστρατηγήσεων κατά τη διαδικασία σύναψης δημοσίων συμβάσεων”».
1.5. Το Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114 Α’) «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων»
1.6. Το Ν. 3548/07 (ΦΕΚ 68 Α’) «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου 
στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις»
1.7. Το Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α’) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης»
1.8.  Το Ν.  3861/2010 (Φ.Ε.Κ.  112/Α΄)  «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική
ανάρτηση  νόμων  και  πράξεων  των  κυβερνητικών,  διοικητικών  και  αυτοδιοικητικών
οργάνων στο διαδίκτυο ”Πρόγραμμα Διαύγεια” και άλλες διατάξεις».
1.9. Το Ν. 3871/2010 (ΦΕΚ 141/Α΄) «Δημοσιονομική Διαχείριση και Ευθύνη».
1.10. Το Ν. 3886/10 (Φ.Ε.Κ. 173/Α΄) «Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων
συμβάσεων – Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/Ε.Ο.Κ. του
Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L395) και την Οδηγία 92/13/Ε.Ο.Κ. του Συμβουλίου
της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L 76), όπως τροποποιήθηκαν με την οδηγία 2007/66/Ε.Κ.
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2007 (L 335).
1.11. Το Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α΄)  «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων
Συμβάσεων  και  Κεντρικού  Ηλεκτρονικού  Μητρώου  Δημοσίων  Συμβάσεων  –
Αντικατάσταση  του  έκτου  κεφαλαίου  του  ν.  3588/2007  (πτωχευτικός  κώδικας)  –
Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις».
1.12.  Το  Ν.  4155/2013  (  ΦΕΚ  120/Α')  «Εθνικό  Σύστημα  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων
Συμβάσεων και άλλες Διατάξεις»
1.13. Το αρθ. 9 του Ν. 4205/2013 (ΦΕΚ 242/Α')
1.14. Το Ν.4250/2014 ( ΦΕΚ 74/Α’/26-3-2014 ) «Διοικητικές Απλουστεύσεις κ.α.»
1.15. Ν.4254/2014(Φ.Ε.Κ. 85Α/07-04-2014) Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της Ελληνικής
Οικονομίας στα πλαίσια του Ν.4046/2012 και άλλες διατάξεις.
1.16. Το Ν. 4320/2015 (ΦΕΚ 29/19-3-2015) «Ρυθμίσεις για τη λήψη άμεσων μέτρων για
την αντιμετώπιση της  ανθρωπιστικής κρίσης,  την  οργάνωση της Κυβέρνησης και  των
Κυβερνητικών  οργάνων  και  λοιπές  διατάξεις  »  (Άρθρο  37  –  Εθνικό  Σύστημα
Ηλεκτρονικών Συμβάσεων )
1.17.  Το  Ν.  4354/2015  (ΦΕΚ  176/16-12-2015)  «Διαχείριση  των  μη  εξυπηρετούμενων
δανείων,  μισθολογικές  ρυθμίσεις  και  άλλες  επείγουσες  διατάξεις  εφαρμογής  της
συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων » (Άρθρο 5)
1.18.Το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/8-8-2016) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ>)
2. Τις αποφάσεις :
2.1.  Την  με  αριθμ.  1108437/2565/ΔΟΣ/15.11.2005  (ΦΕΚ  1590/Β΄)  Απόφαση  του
Υφυπουργού  Οικονομίας  &  Οικονομικών  «Καθορισμός  των  χωρών  στις  οποίες
λειτουργούν εξωχώριες εταιρείες».
2.2. Την με αριθμ. 20977/23.08.2007 (ΦΕΚ 1673/Β΄) Κ.Υ.Α. των Υπουργών Ανάπτυξης και
Επικρατείας  «Δικαιολογητικά  για  την  τήρηση των μητρώων του Ν.  3310/2005,  όπως
τροποποιήθηκε με το Ν. 3414/2005».
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Άρθρο 3  ο   
Συμβατικά στοιχεία.

       Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:
α)  Η Τεχνική Περιγραφή Εργασιών της μελέτης
α)  Η Γενική και Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων.
γ)  Το Τιμολόγιο προσφοράς του αναδόχου.

Άρθρο 4  ο   
Τρόπος εκτέλεσης των εργασιών.

Η  εκτέλεση  των  εργασιών  θα  πραγματοποιηθεί  με  απευθείας  ανάθεση  με  κριτήριο
κατακύρωσης  τη  χαμηλότερη  τιμή  του  Ενδεικτικού  Προϋπολογισμού  της  μελέτης,
σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80.

Άρθρο 5  ο   
Συμμετοχή στο διαγωνισμό.

Οι προσφορές  των  συμμετεχόντων  θα  πρέπει  να  αφορούν  το  σύνολο  της  ζητούμενης
ποσότητας εργασιών.

Άρθρο 6  ο

   Σύμβαση.

Ο  ανάδοχος  της  εργασίας,  μετά  την  κοινοποίηση  σ’  αυτόν  της  σχετικής  απόφασης
κατακύρωσης της  Δημοπρασίας,  σύμφωνα με  το  Νόμο,  υποχρεούται  να  προσέλθει  σε
ορισμένο τόπο και χρόνο, όχι μικρότερο των πέντε (5) ημερών, ούτε μεγαλύτερο των δέκα
(10) ημερών, για να υπογράψει την σύμβαση και να καταθέσει την κατά το άρθρο 7 της
παρούσας, εγγύηση για την καλή εκτέλεση αυτής.

Άρθρο 7  ο   
Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης

Η  εγγύηση  καλής  εκτέλεσης  της  σύμβασης  καθορίζεται  σε  5%  επί  της  συνολικής
συμβατικής αξίας της εργασίας, χωρίς τον ΦΠΑ.
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται μετά την οριστική ποσοτική και
ποιοτική παραλαβή των εργασιών και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων
από τους δύο συμβαλλόμενους.

Άρθρο 8  ο   
Φόροι, τέλη, κρατήσεις.

Ο ανάδοχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, βαρύνεται με όλους τους φόρους, τέλη
και κρατήσεις που ισχύουν κατά την ημέρα της σύμβασης, πλην του Φ.Π.Α., ο οποίος
βαρύνει τον ΟΑΠΠΑ.

Άρθρο 9  ο

Για όσα δεν αναφέρονται συγκεκριμένα, ισχύουν τα αναγραφόμενα στο Ν.4412/16
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ΠΑΡΟΧΗ     ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  : «  Απολύμανση, μυοκτονία και απεντόμωση των παιδικών σταθμών

πολιτιστικών και αθλητικών χώρων του ΟΑΠΠΑ».

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Άρθρο 1ο Αντικείμενο της μελέτης

Η παρούσα ειδική συγγραφή υποχρεώσεων αφορά  για υπηρεσία απολύμανσης ,
μυοκτονίας  και  απεντόμωσης    των  παιδικών  σταθμών  πολιτιστικών  και  αθλητικών
χώρων του ΟΑΠΠΑ. απαιτούμενης πίστωσης, σύμφωνα με τον προϋπολογισμό εργασιών
3.068,85€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.

Άρθρο 2  ο   Ισχύουσες διατάξεις.

Όπως αναφέρονται στο άρθρο 2 της Γενικής Συγγραφής υποχρεώσεων.

Άρθρο 3  ο   Συμβατικά στοιχεία.

Όπως αναφέρονται στο Άρθρο 3 της Γενικής Συγγραφής υποχρεώσεων.

Άρθρο 4  ο   Αυξομειώσεις ποσοτήτων εργασιών.

Όσον αφορά τις εκτελούμενες εργασίες ο ΟΑΠΠΑ διατηρεί το δικαίωμα μείωσης
της  ποσότητας  των  εργασιών  εφ’  όσον  οι  ανάγκες  του  κατά  την  εκτέλεση  της
υπογραφείσας σύμβασης αποδειχθούν μικρότερες, χωρίς καμία αντίρρηση ή αξίωση του
αναδόχου προς αποζημίωση για διαφυγόν κέρδος ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο. Η μείωση
όμως αυτή δεν δύναται να ξεπερνά το 50% των αρχικών προϋπολογισθέντων εργασιών.
Επίσης, ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα αύξησης της ποσότητας των εργασιών κατά 20%
εφ’ όσον οι ανάγκες του κατά την εκτέλεση της υπογραφείσας σύμβασης αποδειχθούν
μεγαλύτερες, με τις ίδιες τιμές της προσφοράς.

Άρθρο 5  ο   Έναρξη ισχύος της συμβάσεως και διάρκεια ισχύος.
Η  σύμβαση  τίθεται  σε  ισχύ  από  την  ημερομηνία  υπογραφής  του  σχετικού

συμφωνητικού και η διάρκεια ισχύος της είναι ένα έτος.

Άρθρο 6  ο   Σταθερότητα τιμών.

Οι τιμές θα είναι σταθερές καθ’ όλη την διάρκεια ισχύος της σύμβασης.

Άρθρο 7  ο   Επίβλεψη εργασιών

Η παρακολούθηση των εργασιών (ποιοτικός και ποσοτικός έλεγχος) θα γίνεται από
αρμόδια επιτροπή του ΟΑΠΠΑ, οι οποία και θα πιστοποιεί  ότι οι εργασίες έγιναν με τους
όρους της σύμβασης και της προδιαγραφές της μελέτης.

Άρθρο 8  ο   Δικαιούμενοι συμμετοχής- δικαιολογητικά συμμετοχής 

Επειδή  για  την  εκτέλεση  της  παρούσας  εργασίας  απαιτείται  εξειδικευμένο
προσωπικό με αντίστοιχη εμπειρία και τεχνογνωσία ως προς την επίτευξη του επιθυμητού
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αποτελέσματος,  αλλά  και  ως  προς  τη  διαχείριση  των  εργασιών  και  των  χημικών
σκευασμάτων  που  θα  χρησιμοποιηθούν,  προσφορά  για  την  εκτέλεση  της  εργασίας
μπορούν  να  υποβάλλουν  αναγνωρισμένα  φυσικά  και  νομικά  πρόσωπα  που
δραστηριοποιούνται στον τομέα αυτό και επί ποινή αποκλεισμού πρέπει  αποδεδειγμένα:

4. Να  διαθέτουν  άδεια  σε  ισχύ  καταπολέμησης  εντόμων  και  τρωκτικών  σε
κατοικημένους  χώρους  (πριν  από  το  Νόμο  3919/2011)  που  εκδίδεται  από  το
Υπουργείο  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων  την οποία θα επισυνάψουν σε
φωτοαντίγραφο του πρωτοτύπου ή να έχουν κάνει  αναγγελία έναρξης άσκησης
επαγγέλματος  Καταπολέμησης  Εντόμων  και  Τρωκτικών  σύμφωνα  με  το  Νόμο
3919/2011  για  την  οποία  θα  επισυνάψουν  εκτύπωση  ατομικής  εμφάνισης
επαγγελματία,  από  την  ιστοσελίδα  του  Υπουργείου  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και
Τροφίμων,  η  οποία  επέχει  χρήση  πιστοποιητικού  νόμιμης  άσκησης  του
επαγγέλματος.

5. Να διαθέτουν πιστοποιητικό διασφάλισης Ποιότητας  ISO για παροχή υπηρεσιών
ελέγχου παρασίτων, η οποία αποδεικνύεται με φωτοαντίγραφο εκ του πρωτοτύπου
που θα πρέπει να επισυναφθεί στην προσφορά.

6. Να διαθέτουν πιστοποιητικό εγγραφής στο Επιμελητήριο.

7. Να  απασχολούν  τουλάχιστον  έναν  (1)  σχετικό  με  το  αντικείμενο   επιστήμονα
(γεωπόνο,  χημικό,  φαρμακοποιό   κ.α.),  ως  μόνιμο  προσωπικό  με  εμπειρία  στο
αντικείμενο. Η πιστοποίηση της μόνιμης συνεργασίας των εν λόγω επιστημόνων
να αποδεικνύεται από τη σχετική άδεια καταπολέμησης εντόμων και τρωκτικών
της εταιρείας από το ΥΠ.Α.Α.Τ.

8. Να  διαθέτουν  ασφαλιστική  κάλυψη  έναντι  αστικής  ευθύνης  προς  τρίτους  για
βλάβη  σε  πρόσωπο  ή  υλικά  που  μπορεί  να  επέλθει  κατά  τη  διάρκεια  των
πραγματοποιούμενων εφαρμογών.

9. Να  μην  έχουν  διαπράξει  σοβαρό  επαγγελματικό  παράπτωμα  συναφές  με  το
αντικείμενο της  εργασίας  ή  σε σχέση με την επαγγελματική  τους  ιδιότητα που
αποδεδειγμένα διαπιστώθηκε με οποιοδήποτε μέσο διαθέτει η αναθέτουσα Αρχή.

10.  Να προσκομίσουν τρεις (3) τουλάχιστον βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης αντιστοίχων
εργασιών σε δημόσιο.

Επιπλέον  οι  συμμετέχοντες  θα  πρέπει,  (επί  ποινή  αποκλεισμού),να  προσκομίζουν
Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 με την οποία δηλώνουν: 

1. Ότι πληρούν τους όρους και  τις απαιτήσεις της μελέτης και τους αποδέχονται

2. Διαθέτουν τον απαιτούμενο εξοπλισμό για την υλοποίηση της εργασίας

3. Ότι έλαβαν γνώση όλων των τοπικών συνθηκών της περιοχής που θα εκτελεστεί η
εργασία
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4. Τα  χημικά  σκευάσματα  που  θα  χρησιμοποιήσουν  κατά  την  εκτέλεση  των
εργασιών,  τα  οποία  θα  πρέπει  να  συμπεριλαμβάνονται  στους  Πίνακες  του
Παραρτήματος.

Άρθρο 9  ο        Υποχρεώσεις αναδόχου

Η ανάδοχος  εταιρεία  οφείλει  πριν  από κάθε  εφαρμογή των καταπολεμήσεων  να
δηλώνει   εγγράφως  το  χώρο,  το  χρόνο  και  το  σκεύασμα  που  θα  χρησιμοποιηθεί  στη
αρμόδια Υπηρεσία και να πάρει τη σχετική έγκριση.

Άρθρο 10  ο     Ειδικές δαπάνες, βαρύνουσες τον ανάδοχο
  Τον ανάδοχο της εργασίας βαρύνουν:

1. Οι οποιασδήποτε φύσεως δαπάνες για το προσωπικό που θα ασχοληθεί,  δηλαδή
μισθοί, ημερομίσθια, υπερωρίες και επιβαρύνσεις για εργασία κατά τις Κυριακές,
εορτές  και  εξαιρέσιμες  ημέρες  καθώς  και  για  νυχτερινή  εργασία  για  την
εμπρόθεσμη  περαίωση  της  εργασίας,  οι  διάφορες  επιβαρύνσεις  για  τους
Ασφαλιστικούς  Οργανισμούς  κυρίας  και  επικουρικής  ασφάλισης  και  Ταμείων,
δώρα εορτών,  επίδομα και  ημερομίσθια αδείας,  αποζημιώσεις  λόγω απολύσεων
κλπ,  σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες  διατάξεις.  Τέλος  κάθε  νόμιμη  υποχρέωση  και
γενικά επιβάρυνση, που αφορά την εκτέλεση των εργασιών.

 Οι  δαπάνες  προμήθειας  των  σκευασμάτων  μέχρι  της  θέσεως  που  θα
χρησιμοποιηθούν με τη δαπάνη εφαρμογής τους, καθώς και οι δαπάνες προμήθειας
όλων των απαιτούμενων υλικών απαραίτητων για την πλήρη έντεχνη εκτέλεση της
εργασίας.

 Οι  πρόσθετες  δαπάνες  δυσχερειών  που  προκύπτουν  από  το  γεγονός  ότι  οι
απολυμάνσεις, απεντομώσεις και μυοκτονίες γίνονται σε κατοικημένους χώρους.

 Οι κάθε φύσεως δαπάνες καταμετρήσεων και επιμετρήσεων γενικά.
 Όλες οι απαιτούμενες δαπάνες για την προσέγγιση στους χώρους εφαρμογής των

σκευασμάτων.
 Οι  δαπάνες  ασφαλίσεως  ή  αποζημιώσεως  ατυχημάτων  του  αναδόχου  και  του

προσωπικού ή τρίτων.
 Όλες οι δαπάνες για τους κάθε φύσεως φόρους, τέλη, εισφορές, κρατήσεις υπέρ

τρίτων.
 Οι δαπάνες των εργαστηριακών ελέγχων των λαμβανομένων δειγμάτων από την

Υπηρεσία.

Άρθρο 11  ο   Ώρες εργασίας
Εφόσον απαιτείται και ζητηθεί, λόγω του εξαιρετικά επείγοντος ορισμένων ειδικών

καταστάσεων, ο εργολάβος υποχρεούται  να εργαστεί  ακόμα και  υπερωριακά,  κατά τις
Κυριακές  και  Εορτές  εφόσον διαταχθεί  γι’  αυτό  με  έγγραφο από την υπηρεσία.  Στην
περίπτωση αυτή καμία αξίωση του εργολάβου για πρόσθετη αποζημίωση θα γίνει δεκτή.

Άρθρο 12  ο    Προσωπικό
Το προσωπικό που θα χρησιμοποιηθεί για την εκτέλεση του έργου πρέπει να είναι 

ειδικευμένο και πεπειραμένο.

Άρθρο 13  ο    Υλικά – έλεγχος ποιότητας – τεχνικές προδιαγραφές
Τα φάρμακα και οι δραστικές ουσίες που πρόκειται να χρησιμοποιηθούν θα πρέπει

σε κάθε περίπτωση να είναι εγκεκριμένα από τον Ελληνικό Οργανισμό Φαρμάκων (ΕΟΦ)
ή από το  Υπουργείο  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων,  να  περιλαμβάνονται  στους
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αντίστοιχους  Πίνακες  του  Παρατήματος  και  να  έχουν  κάθε  φορά  την  έγκριση  της
Υπηρεσίας.
Το ψεκαστικό διάλυμα θα παρασκευάζεται παρουσία του επιβλέποντος της εργασίας, ο
οποίος θα ελέγχει τη συσκευασία του σκευάσματος, την ημερομηνία λήξης, τον τρόπο
παρασκευής  του  διαλύματος  (αναλογία  σκευάσματος  κλπ)  και  τον  τρόπο  εφαρμογής,
ανάλογα με την περίπτωση. 
Κατά  την  κρίση  της  υπηρεσίας  θα  γίνεται  δειγματοληπτικός  έλεγχος  όσες  φορές
απαιτηθεί.

Άρθρο 14  ο   Φάκελος εργασίας –  Ημερολόγιο
Ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση να διατηρεί:

 Πλήρες ημερολόγιο εργασιών
 Να προσκομίζει  στην υπηρεσία αντίγραφο βεβαίωσης εκτέλεσης  των εργασιών

ανά χώρο.

Άρθρο 15  ο    Επίβλεψη εργασιών
Η παρακολούθηση των εργασιών (ποιοτικός και ποσοτικός έλεγχος) θα γίνεται από

την αναπληρώτρια προϊσταμένη αθλητισμού, πολιτισμού και περιβάλλοντος του ΟΑΠΠΑ
κα. Λάζαρη Βασιλική, η οποία και θα πιστοποιεί ότι οι εργασίες έγιναν με τους όρους της
σύμβασης και της προδιαγραφές της μελέτης.

Άρθρο   16  0    Πρόγραμμα εργασιών.
Ο ανάδοχος υποχρεούται: α) να ακολουθεί το πρόγραμμα εργασίας που θα του δίνει

η αρμοδία Υπηρεσία του ΟΑΠΠΑ β) να τηρεί τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας.
Για τις λοιπές κυρώσεις του αναδόχου ισχύουν τα αναφερόμενα στο Ν.4412/16.

Άρθρο   17  0    Αποζημίωση. 
Ο ανάδοχος  δεν  δικαιούται  ουδεμία  αποζημίωση από την  αναθέτουσα  αρχή  για

οποιαδήποτε βλάβη ήθελε προκληθεί κατά την εκτέλεση της εργασίας για οποιαδήποτε
φθορά ή απώλεια υλικών και για οποιαδήποτε εν γενεί ζημία αυτού οφειλόμενη είτε σε
αμέλεια, απρονοησία ή ανεπιτηδειότητα αυτού ή του προσωπικού του.

Άρθρο 18  ο   Πληρωμές.
Η πληρωμή της αξίας των εργασιών θα γίνεται με χρηματική εντολή του εργοδότη

που θα εκδίδεται μετά την συνολική ή τμηματική κατά περίπτωση εκτέλεση των εργασιών
και βάσει πιστοποιήσεως, την οποία θα ακολουθεί η έκδοση του σχετικού τιμολογίου από
τον ανάδοχο.

Άρθρο 19  ο

Σε περίπτωση που κριθεί αναγκαία η τροποποίηση της σύμβασης (συμβατικό ποσό,
χρονική  διάρκεια,  αλλαγή  όρων,  κ.λ.π.)  θα  αποφασίζεται  μετά  από  λήψη  σχετικής
απόφασης του Διοικητικού  Συμβουλίου του ΟΑΠΠΑ.

                                       Το Διοικητικό Συμβούλιο
         
Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση και πρόταση
τροποποίησης της μελέτης ατο άρθρο 4 της γενικής και ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων
για υποβολή προσφοράς μετά από πρόσκληση  σε προμηθευτή:

                                                             
                                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
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1) Την πραγματοποίηση της δαπάνης, τη δέσμευση  και τη διάθεση της πίστωσης,
για μυοκτονία – απεντόμωση – απολύμανση των παιδικών σταθμών πολιτιστικών

και αθλητικών χώρων του ΟΑΠΠΑ, ποσού 3.986,6€ € που θα βαρύνει τον ΚΑ 15-
6162.004  με  τίτλο  “μυοκτονία  –  απεντόμωση  ”  σύμφωνα  με  την  ανωτέρω
εισήγηση και  τροποποιεί  τη μελέτη  εγκρίνοντας  την  αποστολή πρόσκλησης  σε
προμηθευτή για υποβολή προσφοράς.

2) Τον ορισμό της Επιτροπής  παραλαβής των υπηρεσιών η οποία προτείνεται   ως
κατωτέρω : 

Τακτικά Μέλη

ΚΟΤΣΙΑΛΟΥ  ΚΥΡΙΑΚΗ   μόνιμη  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ  με  ΤΕ9  και  ειδικότητας
Βρεφονηπιοκομίας
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ  ΙΩΑΝΝΑ,   μόνιμη  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ,   κλάδου  ΔΕ8  και
ειδικότητας βοηθών βρεφονηπιοκόμων – παιδοκόμων.
ΜΕΓΓΕ  ΔΗΜΑΡΕΤΑ  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ   με  σχέση  εργασίας  ΙΔΟΧ  με
προσωρινούς πίνακες του ΑΣΕΠ,  ΔΕ Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων Παιδοκόμων
Αναπληρωματικά μέλη ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με σχέση
εργασίας  ΙΔΟΧ   κλάδου  ΤΕ9  και  ειδικότητας  βρεφονηπιοκομίας  ΓΡΗΓΟΡΑΤΟΥ
ΜΑΡΙΑ  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ  με  σχέση  εργασίας,  ΙΔΟΧ   ΔΕ  Βοηθών
Βρεφονηπιοκόμων Παιδοκόμων και  ΗΛΙΑΝΝΑ ΓΑΛΑΝΗ, υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ
με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ (ασφ. Μέτρα),  ΤΕ βρεφονηπιοκόμων  σύμφωνα με τις
διατάξεις του  Ν. 4412/16.

3)  Την  εξουσιοδότηση   του   Πρόεδρου  ή  του  Αντιπροέδρου  ως  νόμιμος
αναπληρωτής του, να εκδώσει με εντολή των μελών του Διοικητικού συμβουλίου,
την σχετική ως ανωτέρω απόφαση ανάληψης υποχρέωσης.

 Η  απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 58/2017. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:         

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                        ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
                                                                                        ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ
                                                                                        ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ                                   ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ
                                                                                        ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
                                                                                        ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

                                                                          ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
                                                                                        ΚΟΥΡΕΝΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
                                                                                        ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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